



Ювілеї

До 80 – річчя від дня народження Ф.А. Мітченко

*Мітченко Фаїна Андріївна* – доцент кафедри фармацевтичної хімії та фармакогнозії, кандидат фармацевтичних наук (1962), доцент (1966).

Народилась 13.01.1929 р. У 1962 р. закінчила Одеський фармацевтичний інститут.

Працювала зав. аптекою, науковим співробітником Центральної аптечної лабораторії ГАНУ МОЗ УРСР.

З 1957 р. – асистент, а з 1963 р. – кандидат фармацевтичних наук, з 1966 – доцент кафедри фармацевтичної хімії Київського інституту удосконалення лікарів (нині НМАПО ім. П.Л. Шупика). З 1991 по 1994 – зав. відділом інтернатури Київського інституту удосконалення лікарів.

Кандидатську дисертацію захистила у 1962 р. із питань внутрішньоаптечного контролю лікарських форм, що містять отруйні та сильнодіючі речовини; у 1966 р. отримала вчене звання доцента.

З 1994 р. працює у Медичному інституті УАНМ: 1994–2003 рр. – доцент кафедри фітотерапії з курсом фармакогнозії, з 2003 р. – доцент кафедри фармацевтичної хімії та фармакогнозії.

Мітченко Ф.А. – автор понад 100 друкованих робіт, серед яких: “Енциклопедичний словник аптечного працівника”, більше 10 навчальних посібників із питань внутрішньоаптечного контролю лікарських форм та біологічно активних речовин лікарських рослин («Експрес-анализ лекарственных препаратов и фармацевтических форм», 1971; «Анализ фармацевтических препаратов и лекарственных форм», 1976; «Методы идентификации фармацевтических препаратов», 1978; «Контроль качества лекарственного сырья», 1995; «Біологічно активні речовини лікарських рослин», 2008; «Внутрішньоаптечний контроль якості лікарських засобів», 2008, тощо).

Мітченко Ф.А. – висококваліфікований, ерудований грамотний фахівець фармацевтичної справи; енергійна, ініціативна людина і прекрасний, талановитий педагог. Вона викладає курси фармацевтичної хімії, стандартизації лікарських засобів, спеціалізації «Лікарські рослини та фітотерапія» і «Контроль якості лікарських засобів», є беззмінним завучем і методистом кафедри фармацевтичної хімії та фармакогнозії.

Фаїна Андріївна – зразок справжнього Педагога з великої літери – інтелігентного, високоморального, доброзичливого і справедливого; прекрасної Людини високої культури і етики; визнаного Фахівця класичної фармацевтичної школи.

Вона – учасник Великої вітчизняної війни, ветеран праці, Відмінник охорони здоров'я. Має численні державні нагороди. Член редакційної колегії журналу «Фітотерапія. Часопис».

Щиро вітаємо шановану Фаїну Андріївну із славним ювілеєм. Зичимо міцного здоров'я на довгі роки, творчої наснаги, щоб їй завжди приносило радість і задоволення спілкування з рідними, друзями, колегами.

Щастя і добробуту їй та родині.

*Редакційна колегія журналу  
“Фітотерапія. Часопис”  
Кафедра фармацевтичної хімії і  
фармакогнозії МІ УАНМ  
Кафедра фітотерапії, гомотопії,  
біоенергоінформаційної медицини  
Ректорат МІ УАНМ*